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Competenţe şi abilităţi sociale 

Competente şi aptitudini 
organizatorice 

Competente şi aptitudini tehnice 

Competente şi aptitudini de utilizare 
a calculatorului 

Alte competente şi aptitudini 

Data, 
17.Xll.2025

Permis de conducere 

Abilităţi excelente de comunicare şi colaborare, dezvoltate în cadrul diverselor proiecte de 
echipă, atât în mediul profesional, cât şi în cadrul activităţilor universitare. 
Spirit inovator şi entuziast, implicat activ în mentorarea şi colaborarea cu studenţii în cadrul 
proiectelor de design mecanic şi inginerie. 
Capacitatea de a coopera în cadrul unor echipe multidisciplinare. 

Coordonarea şi gestionarea eficientă a proiectelor tehnice complexe, de la faza de concepţie la 
execuţie. 
Organizarea şi monitorizarea proiectelor educaţionale şi a activităţilor extracurriculare, inclusiv 
colaborarea în echipe academice pentru dezvoltarea monoposturilor de competiţie în cadrul 
Formula Student. 
Experienţă în gestionarea termenelor limită şi optimizarea resurselor în cadrul proiectelor cu 
cerinţe stricte de timp şi calitate. 

Competenţe avansate în proiectarea asistată de calculator (CAD), utilizând software-uri 
precum SolidWorks, Autodesk Inventor, şi Autodesk Mechanical Desktop. 
Experienţă în analiza elementelor finite şi simulări mecanice, ceea ce permite optimizarea 
soluţiilor tehnice pentru diverse sisteme mecanice. 
Capacitatea de a integra inovaţia în procesele de proiectare şi producţie, inclusiv prin utilizarea 
tehnologiilor de tipărire 3D pentru realizarea de prototipuri. 

Competenţe bune în utilizarea pachetului Microsoft Office. 
Cunoştinţe solide în operarea şi gestionarea sistemelor PDM (Autodesk Vault), pentru 
managementul eficient al documentaţiei tehnice. 
Competenţe bune în utilizarea pachetului FLUIDSIM 
Experienţă în simulări şi analize tehnice cu ajutorul software-urilor specializate (Visual Nastran, 
SolidWorks). 

Spiril inovator, manifestat prin implicarea activă în dezvoltarea de prototipuri şi noi soluţii 
tehnice în cadrul proiectelor de cercetare şi competiţii universitare. 
Abilităţi de leadership şi coordonare a echipelor, dezvoltate în cadrul proiectelor universitare şi 
profesionale. 
Deschidere către învăţare continuă şi cercetare, angajament faţă de excelenţa academică şi 
dorinţa de a contribui la formarea viitorilor ingineri mecanici .. 

Categoria B - 2000 

Semnătura, 




